



RE/MAX KARIERA



Želite postati RE/MAX nepremičninski svetovalac/svetovalka?

Ste že uveljavljen nepremičninski posrednik ali posrednica in želite stopiti korak naprej?

Se ne vidite več v klasičnem načinu dela pod vodstvom in nenehnim nadzorom nadrejenega?

Si želite biti neodvisni, a vas je strah neuspeha?

Nimate poguma, da bi se odločili za poslovno spremembo, ker se bojite, da ne bi zmagali sami?

Pridružite se RE/MAX-u in postanite del vodilne mreže na področju nepremičninskega poslovanja. Edinstven RE/MAX-ov koncept je priložnost za razvoj vaših podjetniških talentov in vam daje možnost, da sami odločate o svojem uspehu.

V RE/MAX-u se vam ponujajo različne možnosti kariere:

Vodja agencije



RE/MAX Slovenija za svoje pisarne ne išče samo franšizijev – podjetnikov, ampak tudi izkušene in sposobne menedžerje, ki se ne bojijo izzivov. Izkušnje na sorodnih področjih so prednost, a niso zahteva. Prednost imajo ljudje z izkušnjami vodenja timov, organizacije in razvoja človeških virov.

Ponujamo vam priložnost, da sodelujete pri razvoju največje nepremičninske skupine v Evropi in Sloveniji, veliko avtonomije ter dostop do številnih informacij, izobraževanj in tehnologije za uspešno delo.

Če vas zanima mesto vodja agencije, vas prosimo, da izpolnite [kontaktни obrazec](#).





Vodja tima

Ste izkušen nepremičninski posrednik z dolgoletnimi praktičnimi izkušnjami?

Si želite pomoč pri vašem vsakodnevem poslovanju na področju administrativne in marketinške podpore? Želite vaš posel popeljati na naslednjo raven?

Potem vam nudimo delovno okolje, kjer bo vaše delo postalo popoln užitek zaradi odličnega sodelovanja in podpore, ki vam je pri nas na voljo.

Če vas zanima mesto vodja tima, vas prosimo, da izpolnite [kontaktni obrazec](#).

Mentor

Za naše agencije iščemo izkušene posameznike na področju nepremičninskega trga, prometa z nepremičninami in poslovnih veščin. V kolikor ste sposobni prenesti to znanje naprej, vas vodje agencij pričakujejo.

RE/MAX ponuja široko paleto izobraževanj, ki niso izključno iz področja nepremičninskega poslovanja, temveč tudi iz področja izobraževanja in usposabljanja. Pomagali vam bomo pri prvih korakih na tem področju in nadaljnjem razvoju vaših poslovnih veščin.

Če vas zanima mesto mentorja, vas prosimo, da izpolnite [kontaktni obrazec](#).

Nepremičninski svetovalac

- Želite sodelovati s prestižnim multinacionalnim podjetjem, vodilnim na področju nepremičnin?
- Iščete neodvisnost? Želite zgraditi svoj, neodvisen posel?
- Ali vam ustreza fleksibilen delovni čas?
- Ste nepremičninski posrednik ali posrednica in imate občutek, da ste podcenjeni?
- Se vam zdi, da od zasluženih provizij dobite še vedno premajhen delež?
- Želite tržiti nepremičnine, pa ste še neizkušeni na tem področju?

V svoj krog vabimo motivirane posameznike, ki bi se želeli pridružiti RE/MAX-ovemu timu nepremičninskih svetovalcev.

Če vas zanima mesto nepremičninskega svetovalca, vas prosimo, da izpolnite [kontaktni obrazec](#).